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Niederschrift 

 
über die Sitzung des Betriebsausschusses der Gemeinde Nottuln am 09.04.2024. 
 
Sitzungsort: im Forum des Rupert-Neudeck-Gymnasiums, St. Amand-Montrond-Str. 1, 48301 

Nottuln 
Beginn: 19:00 Uhr 
Ende: 20:27 Uhr 
 
 
Anwesenheitsliste 
 

Vorsitzende/r 

Paul Leufke CDU    

Ratsmitglieder 

Stephan Gerlach Bündnis 90/Die Grünen    

Leon Henke CDU    

Thomas Hülsken CDU    

Susanne Strätker CDU    

Helmut Walter FDP    

Sachkundige/r Bürger/in 

Lukas Laakmann CDU    

Stellvertr. Ausschussmitglieder 

Manfred Gausebeck                                                         SPD Vertretung für Herrn Jendroska 

Thomas Höcker                                                              UBG Vertretung für Frau Kleinschmidt 

Stellvertr. sachk. Bürger/in 

Sven Schräder Bündnis 90/Die Grünen  Vertretung für Frau Reiß 

Mitglieder gem. § 114 Abs. 3 GO NW 

Carsten Schulte    
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... 

Stellvertr. Mitglied gem. § 114 Abs. 3 GO NW 

 

Harald Gerding                                                                   Vertretung für Herrn Beckersjürgen  

Von der Verwaltung 

Michael Diekmann    

Daniel Krüger    

Peter Scheunemann    

Als Gast 

Nolte, Christoph vom IWW   

Schriftführung 

Verena Schulenkorf    
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In der heutigen Sitzung des Betriebsausschusses der Gemeinde Nottuln  

wird verhandelt und beschlossen wie folgt: 

A. Öffentliche Sitzung 

 

 1 Begrüßung und Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung sowie der 

Beschlussfähigkeit 

Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Einladung sowie die 

Beschlussfähigkeit fest. 

 2 Verpflichtung neuer Ausschussmitglieder 

Herr Leufke verpflichtet und vereidigt Herrn Sven Schräder, Bündnis 90/Die Grünen, als stellver-

tretenden sachkundigen Bürger. 

 

 3 Mitteilungen 

Betriebsleiter Scheunemann berichtet über die Jahresabschlüsse für das Wirtschaftsjahr 2023. 

Die Beratung sei für die Juni-Sitzung vorgesehen.  

In Abstimmung mit dem Vorsitzenden des Betriebsausschusses sei für die nächste Sitzung zu-

dem die Beratung zu den Themen „Neuerungen aus dem aktuellen NKF-

Weiterentwicklungsgesetz“, „Energieversorgung Baugebiet Niederstockumer Weg“ sowie „Fort-

schreibung des Wasserversorgungskonzeptes“ vorgesehen. 

Darüber hinaus berichten Herr Gerding und Herr Scheunemann über die geplante Erneuerung 

der Blockheizkraftwerke in den Jahren 2025 und 2026 sowie über den Fortgang des Klima-

schutzprojektes „Überdachte Fahrradabstellanlage und Solarthermieanlage“ im Sportzentrum 

Nottuln   

 

 4 Angelegenheiten der Wasser- und Energieversorgung / Bäder 

 

 4.1 Bericht über die Grund - und Trinkwassersituation im Wassereinzugsgebiet des 

Wasserwerkes der Gemeindewerke Nottuln 

Vorlage: 041/2024 

Die Vorlage ist dem Originalprotokoll als Anlage Nr. 1 beigefügt. 
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Der Diplom- Geograph und wissenschaftlicher Mitarbeiter des Rheinisch- Westfälischen Institutes 

für Wasserforschung GmbH, Mülheim a.d.R., Herr Nolte, berichtet über die Grundwassersituation 

im Wassereinzugsgebiet des Wasserwerkes Nottuln und über aktuelle Fragestellungen zur 

Trinkwasserversorgung:  

- Bodenfeuchte/ Mikrobiologie/ Niederschlag/ Temperatur/ Entnahme/ Grundwasserstand 

- Trinkwasserversordnung/ Trinkwassereinzugsgebieteverordnung 

- Pflanzenbehandlungs- und Schädlingsbekämpfungsmittel sowie Abbauprodukte 

- Per- und polyfluorierte Alkylsubstanzen (PFAS) 

- Nitrat/Nitratabbau 

Abschließend kommt Herr Nolte zu dem Ergebnis, dass das Trinkwasser in Nottuln zu jedem 

Zeitpunkt die Anforderungen der Trinkwasserverordnung erfüllt hat und die Versorgungssicher-

heit mit hochwertigem Trinkwasser sowohl aus quantitativer als auch qualitativer Sicht vollum-

fänglich gegeben ist.  

Die Präsentation des IWW wird als Anlage zur Niederschrift beigefügt. 

Beschluss: 

Der Bericht über die Grund- und Trinkwassersituation im Wassereinzugsgebiet des Wasserwer-

kes der Gemeindewerke Nottuln wird zur Kenntnis genommen. 

 

Abstimmungsergebnis: 

einstimmig angenommen 

 

 4.2 Neufassung der Wasserversorgungssatzung der Gemeinde Nottuln 

Vorlage: 042/2024 

Die Vorlage ist dem Originalprotokoll als Anlage Nr. 2 beigefügt. 

Betriebsleiter Scheunemann weist auf die Änderungen in der Neufassung der Wasserversor-

gungssatzung hin und beantwortet Fragen der Ausschussmitglieder. 

Beschluss: 

Die als Anlage beigefügte Wasserversorgungssatzung der Gemeinde Nottuln wird beschlossen 

und tritt am Tag nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.  
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Abstimmungsergebnis: 

einstimmig angenommen 

 

 5 Verschiedenes 

Keine Beiträge. 

 

 

  

 

 

     

Paul Leufke 
Vorsitzender 

  
 

 Verena Schulenkorf 
Schriftführerin 
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